

一心為善一心為公 同心共德胸懷全局

# 彰顯菲律賓華僑善舉總會健康發展和卓著表現 擔負起新時期慈善公益事業發揚光大再創輝煌

菲律賓華僑善舉總會訊：具有一百四十八年悠久歷史的菲律賓華僑善舉總會第一百二十九屆董事會任期屆滿，依章規定，於二零二五年十二月六日（星期六）下午，在菲律賓華僑善舉總會會所大廈會議廳（1126 Soler Street Binondo Manila）舉行會員代表大會。個人會員與團體會員代表踴躍，展現對這個慈善公益事業深切關懷，為第三十屆董事會的順利開局充滿生機活力。

菲律賓華僑善舉總會第一百二十九屆董事會盧祖蔭董事長向出席會議的各位善舉總會的同仁和團體會員的代表首長致以熱烈的歡迎，表達崇高敬意。他說第一百二十九屆的董事會是歷史上重要新起點。可以說今日的菲律賓華僑善舉總會及其麾下五大機構的規模、成就，和其在主流社會中的良好聲譽，是歷史上最蓬勃發展的高峰期。我們堅持原則章程，組織和管理，皆以在符合菲律賓共和國法律和政府法規、政券署條例的框架下運作，不懈彰顯透明度。非常感謝各位同仁，同心共德，赤誠奉公，一心為善，及屬下機構工作人員的通力合作，共同努力，發揮了應有的機能。從組織到業務，不斷改革，不斷完善。社會上的有識之士和善長仁翁的關心愛護和鼎力支持，把這個慈善事業更大發展。

謝銘洲執行副董事長兼行政總理作概要工作報告，菲律賓華僑善舉總會以盧董事長祖蔭為首的第129屆董事會劃下了完美的句號。在本屆任內，我們負起把這個148年歷史的公有慈善事業發揚光大的巨任，並積極做出卓越的表現。

菲律賓華僑善舉總會五個機構：中華崇仁總醫院暨醫學中心；崇仁醫科學院；華僑義山；華僑養老院；善舉施診所不斷改革適應時代，是歷史上最蓬勃發展的高峰期，創造今日菲律賓華僑善舉總會的輝煌業績。

菲律賓華僑善舉總會不懈彰顯透明度，循照把概要會務工作報告在報刊發表，提交社會各界審視指正。

完善組織規章十分必要，第一百二十九屆的董事會提出對適應新時期慈善公益事業發展工作，作出修章決定，希望慎重認真追認。盧祖蔭董事長主持修章的報告並逐條解說，該份適當修飾的章程獲得大會的一致追認。

董事會是整個組織的核心力量，秉持對慈善公益的專誠，維護慈善公益事業的穩定健康發展。新的一百三十屆董事會選舉於公正，認真的氣氛中進行。依照選舉章程投票選舉，計票結果公佈中選名單：李凱旋、吳榮祥、盧祖蔭、謝銘洲、李賢冊、李賢潤、許金鑛、李漢民、戴顯祖、吳維新、許文忠、蔡南文、蘇建榮、蔡永培、吳光級、林國友、李宏圖、李建庭、蔡志河、戴國安、黃光權、侯世鍊、李少

欽、洪連燈、李祖添、許偉順、蔡宗展、洪海萍、黃拔來、謝國仁、蘇橋川、陳德順、李偉欽、莊江蘇、陳慎修、曾國鵬、李文景、李約翰、盧連興。獲選董事即由主理菲律賓華僑善舉總會法律事務Atty. Deogracias Eufemio當場監誓就職。

接着獲選第一百三十屆董事即舉行首次會議。會議由盧祖蔭原董事長任主席。

會議有着共識，穩定原領導班子：李凱旋永遠名譽董事長、名譽董事長兼執行委員會主席吳榮祥博士、盧祖蔭董事長、謝銘洲執行副董事長兼行政總理、李賢冊副董事長、李賢潤副董事長、許金鑛副董事長、李漢民副董事長，各委員會基本上按原來職務，如有適當調整，留待下個月會按實際情況決定。委任李英君為註冊秘書。

委聘新屆委員：施清瑋、許意文、盧垂順、蔡志雄、許鴻傑、洪金銘、高國華、李隆華、莊溫偉、李正中、謝文炳、丁偉都、黃國慶、高淵源、謝國萬、林佳億。

決定依傳統在義山崇福堂舉第一百三十屆就職，具體日期另定。

善舉總會走過一百四十八年的漫長歷程，同仁更加緬懷先賢前輩高瞻遠矚，組創善舉，服務社會的豐功偉績，百多年來幾代人付出的心血，發揚善心善德，樂善好施，把善行義舉擴展到大社會。不斷彰顯其影響力，促進社會的和諧，加深菲中民族的融合，光榮屬於菲華社會。善舉董事會同心同德，赤誠奉公及屬下機構工作人員的通力合作，共同努力，發揮了應有的機能。善舉總會堅持立足菲華，面向菲律賓主流社會，做到承先啟後，繼往開來，從組織到業務，不斷改革，不斷完善。社會上的有識之士和善長仁翁的關心愛護和鼎力支持，奠定菲律賓華僑善舉總會的良好堅實基礎，經受得起狂風暴雨衝擊磨煉，奧發強盛的生命力。新的一年，我們將繼續做好各項工作，面對各項嚴峻的挑戰，我們都會坦然面對。

